



云中毕业歌舞炫，希望盖城谱诗篇

记2021希望盖城云端毕业典礼暨文艺汇演

酝酿了几个月,由校长何洁总策划,理事黄翔、赵学智总编导,技术总监闫略老师监制,在毕业典礼筹备组成员虞培平教务长,毕业班盛悦老师,谢前理事,余力理事及众多的老师、家长和同学们的积极配合和参与下,经过精心的后期分组、编排、剪辑、制作,希望中文学校盖城校区为全校老师同学及家长,在云端呈现了一台与众不同、形式多样、精彩纷呈、趣味盎然的叙事诗般的毕业典礼。

今年庆典的四位主持人,由理事黄翔,赵学智和毕业班学生杨凌霄,王笑晗联合担当。这也是盖城校区多年来的传统形式,以此感染吸引不同背景的观众们,展示我校的教学成果。首先由主持人黄翔女士宣布毕业典礼仪式启动,她代表我校理事会感谢前来参加典礼的教师、员工、家长和同学们。对即将毕业的同学们完成这一阶段的中文学业表示祝贺。

大华府地区希望中文学校陈卫平总理事长也应邀参加了典礼并致辞。他感谢盖城校区管理队伍及教师员工们的辛勤付出,肯定了盖城校区的领先角色,并预祝大家在即将到来的端午节、父亲节快乐安康!接着何洁校长也做了开幕致辞。她首先对这个希望大家庭中的每一个人表达了衷心的感谢,尤其是组织参与这次大会的老师、同学和家长们。祝贺今年即将毕业的13位毕业生,并送给他们“学以致用千里”的赠言,最后以校训结束了开幕辞:汇通中外,汉语为桥,兰舟共济,并育德才。然后是虞培平教务长宣布了今年我校“希望杯”成语故事比赛的获奖的学生名单和随后代表我校区参加总校决赛并获奖的七位同学名单。获奖的同学们分别获得了我校及总校的嘉奖。

接下来汇报演出正式开始。这次的节目形式多种多样:有儿歌串烧,儿童合唱,表演唱,乐器表演,短剧,学生绘画作品欣赏,朗诵,讲课文的故事,科学小实验,尤克里里弹唱,古诗朗诵,小品剧,对话,艺术体操,国画书法表演,舞蹈,还有家长的舞蹈和古筝以及老师员工们的表演唱“听我说谢谢你”,把结业典礼引入高潮。整个庆典以奇妙的形式,展现了同学们从幼儿、童年、少年到毕业生的这十多年多姿多彩的成长历程。节目丝丝入扣、妙趣横生、引人入胜。

众多的节目中,自始至终贯穿着在中华文化的熏陶下孩子们的茁壮成长这条主线。低年段的儿歌,儿童合唱,把学到的中文,用稚嫩清晰的声音流利地表达出来,是那样的可爱动听。表演唱“快乐拼音歌”,朗诵“声律”,把学习娱乐融为一体。看着



孩子们快乐的笑容,就知道他们有多么的开心。还有结合所学课文表演的短剧和故事,使得我们不由得对教他们的老师们的丰富经验和认真负责肃然起敬。

节目中还有副科教学带来的丰硕成果。赵琳琳老师的“爱思考科学实验班”的试验展示,叶磊老师,贺广华老师的绘画班和书法国画班精彩的绘画、书法展示及表演,让人目不暇接。众多的作品,字中有画,画中有字,这是多么美妙的视觉享受呀!我们海外华人,尤为珍视斑斓绚丽的中华文化,那是我们心中永恒的瑰宝!典礼中,我们也欣赏到了各式各样弹唱和乐器表演:杨凯老师的儿童合唱班表演的“你笑起来真好看”,李丽老师的电子琴班表演的“致爱丽丝”,吴伟老师的尤克里里班表演的“雪花”,夏冰老师的古筝班表演的“梅花三弄”,还有同学们自发演奏的钢琴“大鱼”等。中西合璧,精彩纷呈!张捷老师艺术体操班的同学表演的球操,一招一式,颇具行家风范。妈妈们表演的“花样年华”美轮美奂,仿佛让我们看到了她们曾经的,且在继续着的花样年华。

古诗词一直以来都是我们的文化滋养,是财富,是启迪。四年级和九年级的同学们,在老师们的辅导下,为大家表演了优秀的古代诗歌。文以载道,我们在欣赏古诗词精练的同时,也感受着安身立命的道德观。我们的老师把自己所爱,尽可能地传授给学

生,不断开拓着学生们的视野。最后一个节目是由教职员工的联合演出——“听我说谢谢你”。是由刘子真老师提议,老师们响应,校长何洁,理事黄翔亲自动手,反复编辑,直到最终定稿的视频,在典礼前一天凌晨五点半才完成。节目看上去画中有画,变中有序。翩翩君子,芊芊丽人,扑面而来,应接不暇,真有呼之欲出的感觉。我们的结业典礼演出,就这样在歌声中完美收官。

为毕业班准备的毕业典礼仍然是本次盛会的亮点。首先,虞培平教务长为我们宣读了十三位毕业生名单。我们的毕业生都很优秀!今年还有四位特别优秀的毕业班同学方淑雯,陈含章,钟卓颖及陶天宁,获得了校长颁发的校长奖学金。他们是经过自荐,老师推荐,学校理事会专门开会讨论,从众多优秀的毕业生中选出的优秀代表。方淑雯同学在典礼上代表全体毕业班学生在现场做了感人的发言。她回顾了多年来老师们的教诲,家长的陪伴,学到的中国文化,以及对中文学校的不舍之情。学校为即将毕业的13位同学准备了精美的毕业证书及毕业匾。在“我们毕业了”的节目中,毕业班的同学们也为老师和家长们准备了满怀激情的毕业感言:感谢老师,家长们多年来对他们中文学习的支持鼓励。我们衷心希望他们毕业后去书写有知识,有文化,有情怀,有智慧的精彩人生,努力去跨越成功之门。

我们还特意邀请了盖城前任校长林征

宇女士前来观摩。林校长盛赞学校的教学成果,盛赞节目精湛,有特色,创纪录!她还即兴作诗祝贺:“乐乐陶陶云端连,彬彬济济桃李妍,锲而不舍铁成真,朝气蓬勃后浪添。”此次节目,好评如潮!家长们纷纷在家长群留言,感谢学校老师们的辛勤付出,让孩子们不仅学到中文,还有丰富多彩的课外活动!有家长感叹:“今天是我女儿的毕业典礼,一路走来,时间很长,同时也收获满满。作为母亲,我对希望中文学校满怀感激。遇到的每一位中文老师都是优秀又敬业。孩子能懂这么多中文和传统,每一步都和你们的努力分不开。非常谢谢你们让孩子们有这么好的中文学校”。黄翔理事从女儿王笑晗的孕育时期,就在中文学校做义工。现在,孩子已经出落成了一位亭亭玉立的爱笑的大姑娘,并和自己并肩主持这次节目。可以说中文学校见证了孩子的成长。作为毕业生家长的她,深刻的感受到孩子在中文学校取得的成就和学会了感恩!是呀,孩子们的成就和学校的发展,都离不开大家的无私奉献!这些都与孩子们的努力学习、老师们的辛勤耕耘、家长们的坚持陪伴、以及工作人员的默默付出息息相关。

由于新冠疫情的影响,我校这一年的教学工作全面转到了网上。老师们为此付出了大量的时间,做了大量创造性的工作,积极探索、努力开拓,在网络教学平台上,为孩子们带来了又一个硕果累累的学年!希望盖城理事会感谢全体教职员工,在疫情期间仍坚守岗位、辛勤付出和无私奉献;感谢家长们对学校工作的理解、支持和帮助;祝贺同学们以积极认真的态度努力学习,顺利完成了这一年的学业!此次庆典,筹备组更是全力以赴,校长是个多面手,不放过每一个细节,收集,审查,剪裁视频,设计典礼背景。。。每个环节都能看到她的影子;黄翔,赵学智理事,根据陆续收集到的的节目,不断推敲更改主持词;闫略老师和谢前理一直在做衔接,配乐和字幕工作,还有众多参加节目的老师们花时间排练。。。在此,希望盖城理事会感谢所有默默付出,无私支持我们的的教职员工和朋友们!

学年虽然结束了,但我们的学习并没有结束。学校还开设了暑期班,希望有兴趣的学生家长继续关注,前来报名。下个学年,我们将继续网上教学,让我们不见不散!

学校网页: <https://www.hopechineseschool.org/hcsgb/>

(建议插入何校长的“节目单”,上面有比较全的参演人员名单,谢谢!)

报道:黎雨

毕业生代表在希望盖城结业典礼上的发言

毕业班学生:方淑雯



大家好,我是今年2021中文毕业班的方淑雯。以往,每年的六月,我都会坐在西北高中的大礼堂欢送一届又一届的哥哥姐姐们毕业,今年终于轮到我了!虽然今年因为疫情与往年大有不同,我们只能在家上网课,但我依然学到了许多。

我很小的时候,就开始上中文学校了。我很喜欢中文学校,很难想像以后没有中文学校的生活。所以,今天对于我来说,即是很开心的一天,也是很伤心的一天。

这些年,中文学校见证了我的成长。从一个调皮的小孩变成一个更成熟懂事的孩子。这十二年来,我的父母都会风雨无阻地送我来上中文学校。中文学校的老师不仅教会了我中文这门语言,还向我介绍了上下五千年的中国文化。通过中文学校,我知道

了齐天大圣孙悟空,替父从军的女英雄花木兰,楚霸王项羽,和水稻之父袁隆平;了解到文房四宝,书法绘画,苏州园林,黄山黄河,和京剧相声。另外,我在这里也遇到了很多新朋友。我们一起学习中文,乐趣无穷。现在,我毕业了,为我的中文学习画了一个完美的句号。毕业证就是我这些年努力学习中文的见证。以后每个星期六终于有我们自己支配的自由时间了!

而今天也让我感到依依不舍。我舍不得在学校教过我的老师们,舍不得在中文学校交的朋友们,也舍不得中文学校这个大家庭。虽然各个年级的老师不同,但是每一位老师都有一个共同点,那就是每一位老师都特别想把中华文化和中文这门语言分享给我们。他们的耐心,激情,和对中文的挚爱

让我更加不舍。我的同学们也都会坚持来上课,让学中文变得更加有趣,让我期盼在每个星期六和他们见面。这些年,坚持学中文的同学都很坚强,也很努力。我舍不得他们的友情。中文学校这个大家庭这些年对我关爱有加。虽然我毕业了,但这一段回忆对我永远很珍贵。

盖城希望中文学校是我们学习中华文化的摇篮;托起我们年少的梦想,滋润我们好奇的心,激励我们不倦的学习。感谢无私奉献,默默付出的,尊敬的学校领导和义工叔叔阿姨们。感恩海人不倦,孜孜耕耘的,亲爱的各位老师。感谢风雨无阻,持之以恒的,慈爱的爸爸妈妈,爷爷奶奶,外公外婆们。谢谢大家!